

今日聊城

我们就在您身边

齐鲁晚报 2018.3.1 星期四 读者热线: 96706

全市创建全国文明城市暨迎接国家卫生城市复审动员大会召开

全面部署“创城”和迎接复审工作



本报聊城2月28日讯(记者

杨淑君 邹俊美) 2月28日,全市创建全国文明城市暨迎接国家卫生城市复审动员大会召开,聊城市委书记徐景颜主持大会并作重要讲话,聊城市委副书记、市长宋军继作“创城”和迎接复审工作部署,东昌府区、市卫计委、市住建局、市城管局、市公安局交巡警支队等负责人作表态发言。

聊城市创城办全体成员,市直创城工作主要责任部门领导班子全体成员;聊城大学分管领导同志;各县(市、区)党政主要负责同志,党委副书记、常委宣传部长、分管副县(市、区)长,文明办主任;市属开发区党政主要负责同志,党工委副书记、管委会分管副主任,宣传办主任;东昌府区、市属开发区乡镇(街道)、社区党政主要负责同志;部分驻聊单位主要负责同志参加大会。

各单位表态发言时,从各

自的目标责任出发,纷纷提出对“创城”和迎接复审两项重大工作的高度重视,并结合自身实际,提出今年的工作目标和具体做法,量化指标,勇担责任,明确措施。

聊城市委副书记、市长宋军继在工作部署时指出,大会的主要任务是,对聊城创建全国文明城市和迎接国家卫生城市复审工作进行全面安排部署,动员全市上下进一步统一思想,坚定信心,明确任务,狠抓落实,做好创建全国文明城市工作,扎实做好全国卫生城市复检工作,力争2020年成功创建全国文明城市。

聊城市委书记徐景颜在讲话中指出,宋军继市长从思想认识、重大意义、面临的问题、创城工作的重点以及创城要把握的关键、总方向、责任分工等方面进行了全面部署。徐景颜强调,每个单位都要严格按照创城总体要求,坚决完成任务。

徐景颜强调,要充分认识到创建全国文明城市对聊城的重大意义,文明城市对市民的荣誉感,尤其是对招商引资、人



2月28日,全市创建全国文明城市暨迎接国家卫生城市复审动员大会召开。本报记者 邹俊美 摄

才引进等各方面带来的全方位的影响。文明城市创建的每一项都有量化指标,创建工作不是搞运动,是通过动员、组织、

宣传,狠抓目标责任管理,形成长效机制,促进市民素质的全面提升。在创建过程中,要学习先进城市的经验、做法,还要形

成聊城的特色,彰显聊城的优势。同时,要加大问责力度,形成统一的考核量化标准,表彰先进、鞭策落后。

今日本报C叠4版 本版编辑:李璇 组版:叶成虎



你想看的
全都在这里



新闻 视频 娱乐 汽车 房产
直播 情报站 健康 摄影 财经
**看新闻
就用齐鲁壹点**

欢迎下载齐鲁晚报 新闻APP齐鲁壹点



齐鲁壹点APP,由齐鲁晚报自主研发,这里有最具互动性的新闻,最有用有趣的资讯,有最个性化的订制,有最实惠的打折抢购,还有属于你自己的壹点号。